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Leistungen
 2 Übernachtungen,

reichhaltiges Frühstücksbuffet, 2 Lunchpakete
für die selbstorganisierten Tagesausflüge,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 1 hochwertige Vesperdose für Personen ab 3
Jahre,
1 Kulturbeutel mit Tipps für Ihre Einkäufe,
1 Mittelalter-Quiz rund um die Jugendherberge

 Nicht enthalten: auf Wunsch warmes
Abendessen vom Buffet,
ÖPNV

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Stadt.Land.Lust.
Streifzüge in & um Nürnberg herum

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für einen naturnahen Kurztrip:

Altstadt grüne Umland

Wandersleut

Kletterfreunde
Wasserratten

Kanuverleihstationen.

Lunchpaket hochwertige Vesperdose

städtische Flair

„
Kulturbeutel“

Mittelalter-Quiz rund um die
Jugendherberge

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Aufgrund der aktuellen Situation kann es zu Änderungen in Ablauf und Organisation kommen.

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
295qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

Stadt.Land.Lust. In und um Nürnberg herum kombinieren Sie Ausflüge in das grüne Umland mit
Stadtspaziergängen ganz nach Ihrem Geschmack. Tagsüber wandern, klettern oder schwimmen. Oder aber
Kultur genießen und shoppen in der Frankenmetropole. Abends gemütliche Einkehr in eines der vielen
Restaurants (selbst organisiert). Oder Sie nehmen bei uns ein leckeres warmes Abendessen vom Buffet ein
(gegen Aufpreis).

Die lockt mit Museen, Kirchen und zahlreichen Geschäften, Cafés und Gasthäusern. Das
mit idyllischen Wander- und Radwegen. Für Kinder gibt es speziell ausgearbeitete Routen. In der Fränkischen
Schweiz finden Sportliche anspruchsvolle Kletterfelsen und zwei Klettersteige (Norissteig und Höhenglücksteig).
Mit rund 12.000 Routen auf über 800 Felsen zählt der Naturpark zu den beliebtesten Kletterrevieren der Welt.
Für Profis und Anfänger am Felsen gleichermaßen. Ob Höhle, Tal, Bach oder Gipfel – um Nürnberg herum lässt
sich unendlich Vieles erkunden.

erreichen bequem mit Bahn, Bus oder PKW unterschiedlichste Landschaftsgebiete – von der
Hersbrucker Alb bis zur Fränkischen Schweiz, von den Ebenen rund um die Cadolzburg bis zu den Obstgärten
bei Kalchreuth (besonders empfehlenswert zur Kirsch- und Obstblüte). Die nahegelegene Reichswälder bieten
im Sommer kühlen Schatten und unzählige Wege und Pfade.

Lust auf mehr? sind in kurzer Zeit in den traumhaften Revieren des nördlichen Frankenjura,
finden bei Happurg oder im Fränkischen Seenland zahlreiche Strände und Badestellen. Zu Fuß

erreichen Sie die kleine Bucht am Wöhrder See mit Wasserspielplatz. Im Pegnitztal gibt es mehrere

Packen Sie beim Frühstück Ihr individuelles in unsere (im Preis
enthalten) und los geht’s zum selbstorganisierten Ausflug in oder um Nürnberg herum!

Wer lieber das genießt ist hier genauso richtig: Von der Kultur|Jugendherberge auf dem
Burgberg aus blicken Sie auf das pulsierende Herz der fränkischen Metropole. Bratwurstduft und Lebkuchen
locken das ganze Jahr hindurch in die Gassen. Entdecken Sie idyllische Plätze, verwöhnen Sie sich mit den
kulinarischen Spezialitäten der Stadt! Bei Anreise erhalten Sie einen

für Ihre Einkäufe. Ausflugstipps und Informationsmaterial finden Sie vor Ort.

Wer Lust auf Geschichte(n) hat löst im Vorübergehen ein paar Fragen. Das
(im Preis enthalten) entführt Sie an die schönsten Ecken des jahrhundertealten Zentrums.

Dabei erfahren Sie ganz nebenbei interessante Details über Nürnberg.

Änderungen im Ablauf möglich.
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www.jugendherberge.de/reisen/8012

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Programmbuchung und -information:
E-Mail: kultur.nuernberg@jugendherberge.de agathe.wilhelm@jugendherberge.de Der Check-In in der
Jugendherberge ist ab 15:30 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr. Das Programm eignet
sich bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität. Bitte setzen Sie sich dazu mit der Jugendherberge in
Verbindung. Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort finden Sie auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8012

